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All'Assessore Giorgio D'Este

e per conoscenza
Al Presidente della II Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare II
Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Servizio di pattugliamento in bicicletta da parte della Polizia Locale all'interno del Parco Albanese -
Bissuola.

Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che: 

-La situazione attuale di degrado e di costante compromissione della sicurezza nei Parchi pubblici cittadini, limita
pesantemente la corretta fruizione di tali spazi per i cittadini e di fatto li priva di un servizio particolarmente sentito dalla
collettività;

- Nel proseguo del progetto già in essere che riguarda i Parchi del Piraghetto, Querini e Sabbioni, con interventi mirati alla
prevenzione delle attività illecite presenti, si citava la volontà di estendere tali provvedimenti anche al Parco Albanese
-Bissuola, al centro di discussione recenti e di confronti pubblici per la particolare gravità della situazione;

Considerato che:

-Nel corso dei lavori della recente Commissione Comunale competente in materia di Sicurezza Urbana, il Comandante
della Polizia Municipale dott. Marco Agostini, ha illustrato le diverse modalità di intervento sul territorio delle pattuglie di
Polizia Locale, prevedendo una presenza più costante anche con l'attivazione e l'incremento del pattugliamento a piedi
degli agenti;

Attestato che:
-il Progetto “Sicurezza Urbana” attualmente in discussione e presente nelle linee programmatiche e di mandato
dell'attuale Amministrazione;

Si interroga l'Assessore competente e gli organi preposti alla sicurezza:

-Per valutare la possibilità di attivare un servizio di controllo e prevenzione, soprattutto all'interno del parco Albanese -
Bissuola, da parte degli agenti di polizia Locale munendo gli stessi di biciclette che consentirebbero una modalità di
intervento maggiormente efficace;
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